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Aanwezlgl ,TOp, Fred, Jenrry, ilrim, Ernke en Inja

Agr:nda; -Openi-ng
-coritact J.C. -bestuur
=notulen
-ingekorr en/uitge zonden stukken

me de de ll nBen/ka1 errder
-hoo fdbe stuur
-financlëet overzicht
- a. afsllral<en

b. comm; -matr. riael
-oponing
-re dac ti e
clubhuis

-4-l.ii jmeegse ver:eningen
-Shir.tjes
-Sport overdag

J.C.
Pr;:rten die besproken zi jnl tarakve::dellng binnen de J.C., afrnelding als liC
van de korfbr.l-c1ub, schoolkort'baI en kosten, Onenlng (T.C. en J.C.)
Over het aJ. lretiieen for.r'r.,t het r,,e ai,r'dig en zijn er r,.'eini.g probJ-ernen meL de
taakverdel-i ng binnen de comm. ilet in de gi:ten horiden vrat er Íroe t gebeuren
(rege l zzken) komt ve, lal- bi j l,lmke tert cht.
Ilrrke gee f t vr:rder te kennen, cir t ze het eind van dit seizoen stontmet de
.I . C. -ac t i vi lei ten.
De corriri. bes-tFet uit voldoeride mensen. Al-s er
mensen van buíten de comm. gevrairgd. Dit gecft
afn:el-rien; Iiet gebeurd re6,;clmatig dat er mensen
en het secretariaat daarvan niet op de hoogte

hul p nodig is, dan viorden er
SeL n problemen.

al- een tijd geen ]id nreer zíjn
is, Ia.;,t staan e€n afmelding

]rer,f t geh;d.
Als J.C.-leden te horen krijgr,.n, dirI rersonen gecn 1id merr willen zijn, zj j
deze personen verzocl,ien een bedankje nÉ,€i r het sc.cretariai-rt te sturen en
hel ook aen Anj:, door te geven. Iieeft zij binnen tiryee maanden gcen bericht
gehregcn, clatt sttiurt zï j e'n brit;f om alsnog een schrifteli jke bevestiging
te krijgen. Afs we afmeldingsformulieren mee sturen, kunnen cJeze ingevuld
en terugge stuurd 1vo rden.
schoolkorfbal; llet is dit jaar goed €legarn. Hel-aas w.:'ren er niet zovecl
scirolen die Ii; e6deden r ilai'r er w.iren voldoende l.,inderen.
De inzet van de mensen uit de club bij de org,rnisatle u/as goed.
A1s je Lret echt goed rryil-t doen, vereist dat een zeer intensieve voorbereiding.'De vraÍ g: is o f je er dit voor over hebt. I)e meeste kinderen on deze leef ti- jd
hebben aI zeer veel- te doen j-n hun vrije tÍjd. Js zou moeten miXr,en op
jongqere kinderen, dÍe nog niet 6ekozen hebben voor een sport.
Conclusie I i)p di-t Lr,oment is schoolkorfbal nauweli jks interessant voor leden-
vrinst. De beliendheid in de wijk is belangrijk.
Open'] nA; Èreide comm. zi jn bi j efkaar Eaan zitten onr wat icieeën op papier
te zetten voor de opening van het vetd in april. De mensen dle in aug hier
ock mce bezlg z-i- jn 65eweest, vyorden ook gevraasd.
i'let is be rana ri jk om de organisati.e bi j een aantal menscn te houden. L)e ver-
schillende corr;rri. kunnen de verschiliende zaken uitwerken.



Irlotulen va.n 0o-Ol '86
- Tv,ree juni zi-7r de velden al gesloten. Ronde 20 moet nog gespet ld worden.

Ilr moet e'n l.rrief nairr de bond gestuurd worden. lÀ/ij kunnen 7 en 8 juni
niet op ons veld spelen. Copie van brief van de gemeente bi-jsluiten.

-Jop is niet bij de hoofdbestuursvergirideri,ng 1,€\íei,,sto

- Sinion moet uitgenocii-go -lllor 
ai err voor ]] of 12 f ebruarle

- An ja hee I t ir;c en informati.e over tirernooien binnen gekregen
Adr,inistre'tiekcst-.n moeten volgend ja.ar dubi-,c1 1.,c9l'o,;lc viorden
De l{.C.-[rensen hebben de dra;d yJeer opgepakt.
Jenny vreeL misschlen een 2e hands stencilmachine te koop

Punten van vorifle notulen:
- Attentie Jo Jo1, en Fred
- afspraal.l van Jenny en lrVim

- ballenbestand moet bekeken uiorden f'red
- lr, f spraak vergaderirrg beleidsbepaling An ja

lloofdbestuur
lrVe moeten Simon uitrrcdlgen voor het bijwonen van een vergadering. Dit rnoet
gebeuren voor de l.-omende hoofbestuursvergaderj-ng; .
Deze vergader iug zal bj, j .ierrrY zi7n. Doorbellen naar iedereen.

Fi-nanciiin
lVe kri jget r11.t jarrr vec,l minder j-ni';onsten van de oud-parpieractie, aIs dat
we begroot herh-,1;en. iiet gar t erg slecht door ,-le geringe kilo-prijs.
Jenny en ir,rim hebben oo don.20 f'ebr. een afsprairk, om de fineinci-ële situatle
eerlFj te bekljken.

I aL,.: r'i i., al-c omrn .

}{et wa6lentje is k}aar. Er r:1jn aIlen nog wielen nodig, die samen Í tOOr-
kosten. Dit verzoek rryordt door Jenny inge,liend.
Van te voren is niet niet in het besLuur geweest.
We hebben de i.rfspraak gemaakt, dat als er iets i'eld gaat kosten, dit van te
voren it,gebrachL moct worden srlrri€n rir et een kostenberaming.
Het js nu klei,r en stairn we min of meer voor een bloh; ofidi, t de beslissing
nlet meer zuiver' genomen kan vtor"den.
Dit Lreeft te ntahen met het feit d;,t er ienrand initiatief liee;ft getoond, waL
v/e erll-emaal ze,::.T Íà?rdereri, maer we ook met financiël-e probleme,n z1tLen,
le nieteriai:Ipost i ; ni et grr:,ot en v/e hebben rrog veel nodig, I'rat c,1, dlt moment
belzrtrgri,jlrcr i,s' (r:ieuwc ball-en, lint, enz).
Voorste l ; i'litl i ji",err nac.r een tiideliike oplossing. I'lisschien kunnen we
2e hands vrielen krijgen. Er komt een stukje in het clubblad. Jenny

Clubhuiscomm.

De getneente heef t no11 niets aan de aanvrr:'ag rroor de bouw gedaan. We komen
hierdoor in een rroeili jl:e positie, omdat de keet in febr, gekocht moe t n,orden.
Simon bel-t de gemeenb hi.erover.

redeqticolrrn.
f si-r. hce f i ee,i: o,rl-ei.ding in Den Bosc h. Er moet iemand anders Eezoc ht worden.

4-Li .'inrecflse vereni Aj nAe!
I"ierslag van de verÉjErdering komt. fit jaa.r zaI l'oii-o de I',ijmeegse-dag organiserer
Z,ii bestat,in nameli jk 75 jaar.
Ook i'ei zer h, arel jubileert op 1L1-15 juni

Punten die nog besproken moeten worden; -shirtjes, kr-rsten oireningl sport over
daSr koste,i school-korfbal , vergaderinl
V.A.A.V.


